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Durée de la visite

- de 30 minutes

30 minutes à une heure

de 1 à 2 heures

de 2 à 3 heures

+ de 3 heures

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

4 11,4% 

4 11,4% 

10 28,6% 

8 22,9% 

2 5,7% 

35  
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Durée de la visite

- de 30 minutes

30 minutes à une heure

de 1 à 2 heures

de 2 à 3 heures

+ de 3 heures

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

1 0,8% 

14 11,9% 

61 51,7% 

35 29,7% 

7 5,9% 

118 100% 
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Préférences stands

Eclats de lumière

Prolexia Fonds Marin

Canope

CPPM

IFREMER

SOPTOM

Muséum

Collège La Marquisanne

Mer nature

ACAM

Université de Toulon

ASTS

Planète Science

Environnement et Partage

Sittomat

Prolexia forges

Surfrider

TOTAL OBS.

Nb. cit.
 (rang 1)

Fréq. Nb. cit.
 (rang 2)

Fréq. Nb. cit.
 (rang 3)

Fréq. Nb. cit.
(somme)

Fréq.

16 10,8% 12 8,1% 7 4,7% 35 (0,70) 23,6% 

14 9,5% 7 4,7% 6 4,1% 27 (0,55) 18,2% 

11 7,4% 11 7,4% 1 0,7% 23 (0,50) 15,5% 

11 7,4% 5 3,4% 8 5,4% 24 (0,45) 16,2% 

11 7,4% 7 4,7% 9 6,1% 27 (0,50) 18,2% 

9 6,1% 15 10,1% 14 9,5% 38 (0,63) 25,7% 

9 6,1% 7 4,7% 4 2,7% 20 (0,40) 13,5% 

7 4,7% 5 3,4% 5 3,4% 17 (0,32) 11,5% 

6 4,1% 10 6,8% 14 9,5% 30 (0,46) 20,3% 

4 2,7% 10 6,8% 5 3,4% 19 (0,33) 12,8% 

4 2,7% 2 1,4% 2 1,4% 8 (0,16) 5,4% 

4 2,7% 2 1,4% 2 1,4% 8 (0,16) 5,4% 

3 2,0% 3 2,0% 8 5,4% 14 (0,20) 9,5% 

2 1,4% 2 1,4% 2 1,4% 6 (0,11) 4,1% 

2 1,4% 5 3,4% 3 2,0% 10 (0,17) 6,8% 

0 0,0% 3 2,0% 1 0,7% 4 (0,06) 2,7% 

0 0,0% 1 0,7% 6 4,1% 7 (0,07) 4,7% 

148  148  148  148  
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Préférences stands

Prolexia Fonds Marin

IFREMER

Canope

CPPM

Eclats de lumière

Université de Toulon

Environnement et Partage

SOPTOM

Collège La Marquisanne

Mer nature

Muséum

Planète Science

ACAM

ASTS

Prolexia forges

Sittomat

Surfrider

TOTAL CIT.

Nb. cit.
 (rang 1)

Fréq. Nb. cit.
 (rang 2)

Fréq. Nb. cit.
 (rang 3)

Fréq. Nb. cit.
(somme)

Fréq.

5 20,8% 1 4,2% 0 0,0% 6 (0,71) 8,8% 

4 16,7% 2 8,3% 2 10,0% 8 (0,75) 11,8% 

2 8,3% 3 12,5% 0 0,0% 5 (0,50) 7,4% 

2 8,3% 2 8,3% 2 10,0% 6 (0,50) 8,8% 

2 8,3% 2 8,3% 1 5,0% 5 (0,46) 7,4% 

2 8,3% 1 4,2% 0 0,0% 3 (0,33) 4,4% 

1 4,2% 1 4,2% 0 0,0% 2 (0,21) 2,9% 

1 4,2% 1 4,2% 2 10,0% 4 (0,29) 5,9% 

1 4,2% 1 4,2% 0 0,0% 2 (0,21) 2,9% 

1 4,2% 1 4,2% 4 20,0% 6 (0,38) 8,8% 

1 4,2% 2 8,3% 1 5,0% 4 (0,33) 5,9% 

1 4,2% 1 4,2% 2 10,0% 4 (0,29) 5,9% 

1 4,2% 4 16,7% 3 15,0% 8 (0,58) 11,8% 

0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 (-) 0,0% 

0 0,0% 1 4,2% 0 0,0% 1 (0,08) 1,5% 

0 0,0% 1 4,2% 2 10,0% 3 (0,17) 4,4% 

0 0,0% 0 0,0% 1 5,0% 1 (0,04) 1,5% 

24  24  20  68 100% 
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Préférences stands

Eclats de lumière

Prolexia Fonds Marin

Canope

CPPM

SOPTOM

IFREMER

Muséum

Collège La Marquisanne

Mer nature

ASTS

Planète Science

ACAM

Université de Toulon

Sittomat

Environnement et Partage

Prolexia forges

Surfrider

TOTAL CIT.

Nb. cit.
 (rang 1)

Fréq. Nb. cit.
 (rang 2)

Fréq. Nb. cit.
 (rang 3)

Fréq. Nb. cit.
(somme)

Fréq.

15 15,0% 12 12,8% 6 7,1% 33 (0,75) 11,8% 

11 11,0% 6 6,4% 6 7,1% 23 (0,51) 8,2% 

10 10,0% 11 11,7% 1 1,2% 22 (0,53) 7,9% 

10 10,0% 4 4,3% 6 7,1% 20 (0,44) 7,2% 

9 9,0% 15 16,0% 14 16,5% 38 (0,71) 13,6% 

9 9,0% 6 6,4% 8 9,4% 23 (0,47) 8,2% 

9 9,0% 5 5,3% 3 3,5% 17 (0,40) 6,1% 

6 6,0% 4 4,3% 5 5,9% 15 (0,31) 5,4% 

6 6,0% 9 9,6% 12 14,1% 27 (0,48) 9,7% 

4 4,0% 2 2,1% 2 2,4% 8 (0,18) 2,9% 

3 3,0% 3 3,2% 7 8,2% 13 (0,22) 4,7% 

3 3,0% 6 6,4% 3 3,5% 12 (0,24) 4,3% 

2 2,0% 1 1,1% 2 2,4% 5 (0,10) 1,8% 

2 2,0% 5 5,3% 2 2,4% 9 (0,18) 3,2% 

1 1,0% 1 1,1% 2 2,4% 4 (0,07) 1,4% 

0 0,0% 3 3,2% 1 1,2% 4 (0,07) 1,4% 

0 0,0% 1 1,1% 5 5,9% 6 (0,07) 2,2% 

100  94  85  279 100% 
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Accessibilité

Présentation du Village

Organisation du Village

Ensemble

Tout à fait
satisfait

Plutôt satisfait Peu satisfait Pas du tout
satisfait

TOTAL

83,8% (119) 14,1% ( 20) 2,1% (  3) 0,0% (  0) 100% (142) 

68,1% ( 94) 29,0% ( 40) 2,9% (  4) 0,0% (  0) 100% (138) 

71,0% ( 98) 22,5% ( 31) 5,8% (  8) 0,7% (  1) 100% (138) 

74,4% (311) 21,8% ( 91) 3,6% ( 15) 0,2% (  1) 100% (418) 
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Diversité

Intérêts scientifiques

Compréhension des informations diffusées

Aspect ludique

Ensemble

Tout à fait
satisfait

Plutôt satisfait Peu satisfait Pas du tout
satisfait

TOTAL

80,6% (112) 19,4% ( 27) 0,0% (  0) 0,0% (  0) 100% (139) 

75,6% (102) 23,0% ( 31) 1,5% (  2) 0,0% (  0) 100% (135) 

49,6% ( 68) 35,0% ( 48) 15,3% ( 21) 0,0% (  0) 100% (137) 

58,4% ( 80) 29,9% ( 41) 9,5% ( 13) 2,2% (  3) 100% (137) 

66,1% (362) 26,8% (147) 6,6% ( 36) 0,5% (  3) 100% (548) 
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Accessibilité

Présentation du Village

Organisation du Village

Ensemble

Tout à fait
satisfait

Plutôt satisfait Peu satisfait Pas du tout
satisfait

TOTAL

89,7% (26) 3,4% ( 1) 6,9% ( 2) 0,0% ( 0) 100% (29) 

78,6% (22) 21,4% ( 6) 0,0% ( 0) 0,0% ( 0) 100% (28) 

78,6% (22) 14,3% ( 4) 7,1% ( 2) 0,0% ( 0) 100% (28) 

82,4% (70) 12,9% (11) 4,7% ( 4) 0,0% ( 0) 100% (85) 
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Diversité

Intérêts scientifiques

Compréhension des informations diffusées

Aspect ludique

Ensemble

Tout à fait
satisfait

Plutôt satisfait Peu satisfait Pas du tout
satisfait

TOTAL

89,7% (26) 10,3% ( 3) 0,0% ( 0) 0,0% ( 0) 100% (29) 

77,8% (21) 22,2% ( 6) 0,0% ( 0) 0,0% ( 0) 100% (27) 

57,1% (16) 32,1% ( 9) 10,7% ( 3) 0,0% ( 0) 100% (28) 

65,5% (19) 17,2% ( 5) 10,3% ( 3) 6,9% ( 2) 100% (29) 

72,6% (82) 20,4% (23) 5,3% ( 6) 1,8% ( 2) 100% (113) 

�

�

!���
���
	������� �
�� ��� ��

� ����������� ����������� ��� ���������
���� ��
� ��	��������
�

��		

��
�������
������
���
���

�

$����������
��

��') �

�

�

�

�



�����������	
���
�� � 
�	����������

��

�"��"����"��������������������"�������"���

�

Accessibilité

Présentation du Village

Organisation du Village

Ensemble

Tout à fait
satisfait

Plutôt satisfait Peu satisfait Pas du tout
satisfait

TOTAL

82,4% (103) 16,0% ( 20) 1,6% (  2) 0,0% (  0) 100% (125) 

67,2% ( 82) 29,5% ( 36) 3,3% (  4) 0,0% (  0) 100% (122) 

70,5% ( 86) 23,8% ( 29) 4,9% (  6) 0,8% (  1) 100% (122) 

73,4% (271) 23,0% ( 85) 3,3% ( 12) 0,3% (  1) 100% (369) 
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Diversité

Intérêts scientifiques

Compréhension des informations diffusées

Aspect ludique

Ensemble

Tout à fait
satisfait

Plutôt satisfait Peu satisfait Pas du tout
satisfait

TOTAL

79,5% ( 97) 20,5% ( 25) 0,0% (  0) 0,0% (  0) 100% (122) 

75,6% ( 90) 22,7% ( 27) 1,7% (  2) 0,0% (  0) 100% (119) 

48,8% ( 59) 35,5% ( 43) 15,7% ( 19) 0,0% (  0) 100% (121) 

55,8% ( 67) 34,2% ( 41) 9,2% ( 11) 0,8% (  1) 100% (120) 

64,9% (313) 28,2% (136) 6,6% ( 32) 0,2% (  1) 100% (482) 
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Cela a plu à votre (vos) enfant(s)

Les réponses sont accessibles

Le jeu est bien organisé

Ensemble

Tout à fait
d'accord

Plutôt d'accord Plutôt pas
d'accord

Pas d'accord du
tout

TOTAL

67,0% ( 77) 27,0% ( 31) 5,2% (  6) 0,9% (  1) 100% (115) 

40,5% ( 45) 45,9% ( 51) 10,8% ( 12) 2,7% (  3) 100% (111) 

55,9% ( 62) 38,7% ( 43) 4,5% (  5) 0,9% (  1) 100% (111) 

54,6% (184) 37,1% (125) 6,8% ( 23) 1,5% (  5) 100% (337) 
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Intérêts scientifiques1

Attractivité

Organisation

Ensemble

Tout à fait
satisfait

Plutôt satisfait Peu satisfait Pas du tout
satisfait

TOTAL

77,3% ( 75) 22,7% ( 22) 0,0% (  0) 0,0% (  0) 100% ( 97) 

65,3% ( 62) 33,7% ( 32) 1,1% (  1) 0,0% (  0) 100% ( 95) 

65,3% ( 62) 31,6% ( 30) 3,2% (  3) 0,0% (  0) 100% ( 95) 

69,3% (199) 29,3% ( 84) 1,4% (  4) 0,0% (  0) 100% (287) 
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